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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

قاحلا نوناق )27( هدام عوضوم لیجنم زبس قرب یورین دیلوت تکرش همانساسا حلاصا عوضوم

ـه/39980/47/2/91:هرامش
04/03/1391:خیات
:تسویپ

و یزیر همانرب تنواعم – ییاراد و یداصتقا روما ترازو – یرتسگداد ترازو - یملاسا یاروش سلجم
و عیانص و یناگرزاب قاـتا –ناریا یملاسا یروهمج نواعت یزکرم قاتا -یروهمج تسایر یدربهار تراظن

– تباقر یاروش – ناریا نداعم
تراجت و ندعم ،تعنص ترازو -یزرواشک داهج ترازو -یزاسرهش و هار ترازو -تفن ترازو -ورین ترازو

» یراذگاو تئیه همانبیوصت «

خروم هبنش زور حبص 10 تعاس سأر یراذگاو تئیه هسلج نیمهن و تسیب و تسیود
و ثحب زا سپ و لیکشت ییاراد و یداصتقا روما ترازو یرهطم دیهش نلاس لحم رد 16/02/1391

: دش بیوصت ریز دراوم یسررب
هب تسویپ لوادج حرش هب 1391 لاس رد )2(و )1( یاههورگ یراذگاو لباق یاهتکرش تسرهف -1
و یزاس هدامآ همانرب یزاس یصوصخ نامزاس ،یراذگاو تئیه یتآ هسلج رد دش ررقم .دیسر بیوصت
یاراد یاهتکرش و تیمها یاراد یاهتکرش تسرهف هارمه هب یداهنشیپ شور و اهتکرش ماهس هضرع
.دیامن هئارا ار یراذگاو رد لکشم
قاحلا نوناق )27( هدام عوضوم لیجنم زبس قرب یورین دیلوت تکرش همانساسا حلاصا عوضوم -2
و دش حرطم ،سروبارف د�أت دروم همانساسا اب تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق هب یداوم
هب یساسا نوناق )44( لصا یلک یاهتسایس نوناق )18( هدام )3( دنب دانتسا هب ،یسرربو ثحب زا سپ
همانساسا )4( دنب هب لیذ هرصبت دش ررقم نمضرد .تفرگ رارق بیوصت دروم تسویپ لودج حرش
و طبریذ یصصخت ردام تکرش رظن تسیاب یم هدشن راذگاو تکرش هک یمادام « :دوش هفاضا روکذم
مناخ و یدارم هلا ،هتشگ :نایاقآ طبریذ هاگتسد ناگدنیامن( ».دیامن ذخا ار یزاس یصوصخ نامزاس
)ابیز

یراذگاو داهنشیپ صوصخ رد ریزو مرتحم نواعم 5/2/1391 خروم 350/12658/91 هرامش همان -3
ناگزمره هاگورین مان ندش هفاضا اب ،یسررب و ثحب زا سپ و دش حرطم )ونگ( ناگزمره هاگورین حرط
.دش تقفاوم 1391 لاس یراذگاو لباق یاهحرط تسرهف هب )ونگ(
روکذم تکرش ماهس یبایزرا دیدجت دنیآرف دش ررقم ناریا یهاگورین تاریمعت تکرش صوصخ رد -4
ترازو یراکمه اب یزاس یصوصخ نامزاس هکنیا نمض .دوش ماجنا یزاس یصوصخ نامزاس طسوت
زا یکی هب قلعتم ماهس هارمه هب ریناوت تکرش هب قلعتم ماهس یراذگاو تهج مزلا تامادقا ورین
یروطب دهد ماجنا ار دشاب یم رادماهس اهنآ رد ریناوت تکرش هک یهاگورین تاریمعت تکرش نارادماهس
:نایاقآ طبریذ هاگتسد ناگدنیامن( .دوش هضرع یتیریدم یلرتنک کولب تروصب روکذم تکرش ماهس هک
)ابیز مناخ و یدارم هلا ،هتشگ
راهباچ یبیکرت لکیس هاگورین شزرا دصرد 100 ددجم هضرع تهج یراذگاو طیارش و هیاپ تمیق -5
هب تلود نوید در تباب هدیازم قیرط زا یراذگاو تهج ریناوت یصصختردام تکرش هعومجمریز
روشک لک 1390 لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام )35( دنب )فلا( ءزج ساسارب ورین ترازو ناراکنامیپ

1391/03/04 :دنس خیرات
ـه/91/2/47/39980 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

سمش دیس( ییاراد و داصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)ینیسح نیدلا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه/91/2/47/39980 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه/ 91/2/47/39980 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3063 :همان ميمصت و همان بيوصت
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غلبم هب یراذگاو لباق یاه�اراد لک هیاپ شزرا( یلبق هیاپ شزرا اب ،یسررب و ثحب زا سپ و دش حرطم
دصرد 15 لماش طاسقا و دقن طیارش اب و ) اه�اراد زور شزرا ساسا رب لایر 2،302،162،000،000

لصاوف اب یواسم طسق 10 یطو هلاس 5 طاسقا تروصب یقبام و یراک زور 20 تخادرپ تلهم اب دقن
لوادج قباطم ورین ترازو ناراکنامیپ هب تلود نوید در تباب هدیازم قیرط زا رگیدکی زا هام 6 ینامز
)ابیز مناخ و یدارم هلا ،هتشگ :نایاقآ طبریذ هاگتسد ناگدنیامن( .تفرگ رارق بیوصت دروم تسویپ

هعومجمریز اسه هاگورین شزرا دصرد 100 ددجم هضرع تهج یراذگاو طیارش و هیاپ تمیق -6
ترازو ناراکنامیپ هب تلود نوید در تباب هدیازم قیرط زا یراذگاو تهج ریناوت یصصختردام تکرش
زا سپ و دش حرطم روشک لک 1390 لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام )35( دنب )فلا( ءزج عوضوم ورین
لباق ماهس ،دیرخ یضاقتم دوجو مدع و هدیازم تبون ود یرازگرب هب هجوت اب دش ررقم یسررب و ثحب
هلا ،هتشگ :نایاقآ طبریذ هاگتسد ناگدنیامن( .ددرگ راذگاو هرکاذم قیرط زا روکذم تکرش یراذگاو
)ابیز مناخ و یدارم
ناجنز هیناطلس هاگورین شزرا دصرد 100 ددجم هضرع تهج یراذگاو طیارش و هیاپ تمیق -7
هب تلود نوید در تباب هدیازم قیرط زا یراذگاو تهج ریناوت یصصختردام تکرش هعومجمریز
روشک لک 1390 لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام )35( دنب )فلا( ءزج ساسارب ورین ترازو ناراکنامیپ
یراذگاو لباق )هاگورین( اه�اراد لک هیاپ شزرا( یلبق هیاپ شزرا اب ،یسرربو ثحب زا سپ و دش حرطم
20 لماش طاسقا و دقن طیارش اب و )اه�اراد زور شزرا ساسا رب لایر 4،304،109،540،000 غلبم هب
اب یواسم طسق 14 یط و هلاس 7 طاسقا تروصب یقبام و یراک زور 20 تخادرپ تلهم اب دقن دصرد
قباطم ورین ترازو ناراکنامیپ هب تلود نوید در تباب هدیازم قیرط زا رگیدکی زا هام 6 ینامز لصاوف
مناخ و یدارم هلا ،هتشگ :نایاقآ طبریذ هاگتسد ناگدنیامن( .تفرگ رارق بیوصت دروم تسویپ لوادج
)ابیز

للاحنا داهنشیپ صوصخ رد تفن ترازو 4/7/1390 خروم 4/30-226148 هرامش همان عوضوم -8
نوناق )19( هدام )و( دنب دانتسا هب ،یسررب و ثحب زا سپ و دش حرطم تفن یهافر تامدخ تکرش
هاگتسد ناگدنیامن( .دش تقفاوم روکذم تکرش للاحنا اب یساسا نوناق )44( لصا یلک یاهتسایس
)یکلااچ و نیهاش ،ردراک :نایاقآ طبریذ
اب دیدرگ ررقم ،یسررب و ثحب زا سپ و دش حرطم امه یاهلته هورگ تکرش فیلکت ن�عت عوضوم -9
غلبم لداعم اعمج لاـیر 3،331 غلبم هـب مهس رـه هیاـپ تـمیق( یلبق طیارش و هیاپ تمیق نامه

تلهم اب دقن دصرد 15 طیارش اب اه ییاراد صلاخ زور شزرا ساسا رب لایر 6،531،351،518،000
هام 6 ینامز لصاوف اب یواسم طسق 16 یط و هلاس 8 طاسقا تروصب یقبام و یراک زور 20 تخادرپ
تیولوا رد دنراد یدقن یاضاقت هک ینارادیرخ نمض رد .دوش راذگاو سروبارف قیرط زا )رگیدکی زا
،شرورپ :نایاقآ طبریذ هاگتسد ناگدنیامن( .دش ن�عت هتفه کی زین یهگآ هرود لوط .دنتسه
)یرمث و عیفشریم

تعنص و تشک تکرش ماـهس دصرد 100 ددجم هضرع تهج یراذـگاو طیارـش و هیاـپ تـمیق -10
،یزرواشک تلاوصحم دیلوت تکرش یصصختردام تکرش هعوـمجم رـیز یاهتکرـش زا یتشهب دیهش
یلبق تمیق اب دش ررقم ،یسررب و ثحب زا سپ و دش حرطم سروبارف قیرط زا یعیبط عبانم و یماد
ساسارب لایر 1،568،046،219،740 غلبم لداعم اعمج لایر 195،923 غلبم هب مهس ره هیاپ تمیق(
زور 20 تخادرـپ تلهم اب دقن دصرد 15 لماش طاسقا و دقن طیارش اب و )اه�اراد صلاخ زور شزرا
زا دروم رگیدکی زا هام 6 ینامز لصاوف اب یواسم طسق 14 یط و هلاس 7 طاسقا تروصب یقبام و یراک
.تفرگ رارق بیوصت تسویپ لوادج قباطم سروبارف قیرط

یرگ هتخیر تکرش ماهس دصرد 100 ددجم هضرع تهج یراذـگاو طیارـش و هـیاـپ تـمیق -11
سروبارف قیرط زا ناریا عیانص یزاسون و شرتسگ نامزاس هعومجمریز یاهتکرش زا زیربت یزاس نیشام
لایر 2،266 غلبم هب مهس ره هیاپ تمیق( یلبق تمیق اب دش ررقم ،یسررب و ثحب زا سپ و دش حرطم
طیارش اب و )اه�اراد صلاخ زور شزرا دصرد 90 ساسارب لایر 254،925،000،000 غلبم لداعم اعمج
و هلاس 7 طاسقا تروصب یقبام و یراک زور 20 تخادرپ تلهم اب دقن دصرد 10 لماش طاسقا و دقن
تسویپ لوادـج قـباطم سروـبارف قیرط زا رگیدکی زا هام 6 ینامز لصاوف اب یواسم طسق 14 یط
لصا یداه و یردنک حلاص ،ینامیلس :نایاقآ طبریذ هاگتسد ناگدنیامن( .تفرگ رارق بیوصت دروـم
)یارس

دانتسا هب ،یسررب و ثحب زا سپ و دش حرطم نایناریا شرتسگ نب یس تکرش للاحنا عوضوم -12
.دش تقفاوم نآ للاحنا اب یساسا نوناق )44( لصا یلک یاهتسایس نوناق )19( هدام )و( دنب
)یارس لصا یداه و یردنک حلاص ،ینامیلس :نایاقآ طبریذ هاگتسد ناگدنیامن(

هب ،یسررب و ثحب زا سپ و دش حرطم هسراپ نارمع تعنص شرتسگ تکرش للاحنا عوضوم -13

نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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.دش تقفاوم نآ للاحنا اب یساسا نوناق )44( لصا یلک یاهتسایس نوناق )19( هدام )و( دنب دانتسا
)یارس لصا یداه و یردنک حلاص ،ینامیلس :نایاقآ طبریذ هاگتسد ناگدنیامن(

یارجا رب یسررب و ثحب زا سپ و دش حرطم ناریا یاههار هعسوت نامزاس صوصخرد شرازگ -14
.دش دیکات )20/12/1390 خروم( یراذگاو تئیه یلبق هبوصم
یساسا نوناق 44 لصا یلک یاهتسایس یارجا نوناق 39 هدام ریخا تمسق یارجا رد همانبیوصت نیا
.ددرگ یم غلاـبا

ینیسح نیدلا سمش دیس

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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